



2020

DUBSKÉ LISTY

březen

Informace z Úřadu městyse Dub

Pozvánka

v souladu s § 91 odst.1/ zákona č.128/2000 Sb. o obcích v platném znění
Vás zvou na zasedání Zastupitelstva městyse Dub,
které se koná
v pátek 13. 3. 2020 od 18.00 hod.
v zasedací místnosti úřadu městyse

Program :

- 1) Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
- 2) Schválení programu
- 3) Kontrola usnesení
- 4) Bytová situace
- 5) Smlouva o dílo – Víceúčelové hřiště
- 6) ZŠ a MŠ Dub - schválení účetní závěrky za rok 2019 a schválení hospodářského výsledku
- 7) Žádost o schválení použití finančních prostředků z rezervního fondu
- 8) Kostel
- 9) Možnosti uložení finančních prostředků městyse
- 10) Divadlo Bratří Formanů
- 11) Zvýšení nájemného
- 12) Ostatní

V Dubu dne 3. 3. 2020

Václav Novák, starosta

.....

Upozornění

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že do **31. 3. 2020** je splatný místní poplatek
za psa 2020 a stočné za roky 2018 - 2019

Poplatník a předmět poplatku

- (1) Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlášená nebo má sídlo na území České republiky (dále jen „poplatník“).
- (2) Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.

Navýšení poplatku

- (1) Nebudou-li poplatky zaplacený poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu správce poplatku poplatek platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

(2) Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek; toto zvýšení je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud.

Sazba poplatku

Sazba poplatku za kalenář. rok činí: a) za jednoho psa 150 Kč,

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč

.....

Deadtown

V pátek 14. února jsme měli možnost zúčastnit se zajímavé besedy s hercem a divadelním režisérem Petrem Formanem, spojené s promítáním filmu o divadelní hře Deadtown, kterou uvádí Divadlo bratří Formanů. A proč se tato akce uskutečnila právě v Dubu? V současné době probíhá jednání s panem Formanem o možnosti přivést tento unikátní divadelní projekt do Dubu. Termín představení bude určen pravděpodobně na září 2020. Na fotbalovém hřišti by tak na tři týdny vyrostl divadelní stan s vlastním jevištěm a hledištěm pro 250 diváků a v plánu máme 10 představení.

Aby se tato akce povedla, je potřeba zajistit celou řadu věcí. Přispět ke zdaru celé akce může však doslova každý. Pomocí se stavbou divadla počínaje a nákupem vstupenek konče. Záleží tak na naší ochotě uskutečnit v Dubu tento projekt.



„Ten, kdo vypráví příběhy, vládne světu.“
(příslloví kmene Hopi)

O představení

Začíná dvacáté století a v magické Praze žije své sny kouzelník a iluzionista, majitel laciného kabaretu. Je posedlý technickými zázraky své doby: filmem, fotografií i chraplavým zvukem fonografu. Nejraději se však ve svých představách prohání po arizonských pláních, popíjí v saloonu s ošlehanými pistolníky a v náručí svírá nespoutané krásky. Alespoň takový obraz o Divokém západě v něm, naivním Evropanovi, zanechaly němé kovbojky a zažloutlé fotografie vyprávějící o daleké zemi. A protože jeho život je neustálým balancováním mezi iluzí a skutečností, není pro něho těžké vydat se na cestu do vysněného světa.

Václav Novák, starosta

Pozvánka na kulturní zájezd

Městys Dub Vás zve na divadelní představení

Chvála bláznovství je příběhem dvou přátel Ellinga a Kjella Bjarna, jež spolu sdíleli pokoj v ústavu pro duševně choré, a kteří stojí před velkou výzvou začít společný život mimo stěny léčebny. Divák se stává svědkem jejich střetávání se s každodenní realitou, která je pro oba přátele komplikovaná a přináší řadu velmi humorných situací, zároveň však, pod odlehčeným tónem, dobře rozumí osamocení hrdinů, jejich strachu z lidí i touze po lásce a přátelství.



Hrají: Filip Blažek, Martin Hofman, Michal Slaný, Lenka Zahradnická, Šárka Kubíková

Zájezd se koná v sobotu 2. 5. 2020 a cena za dopravu a vstupenku činí 600,-Kč. Odjezd z náměstí v Dubu v 15:30 hod.

Vstupenky nebude možné rezervovat, v případě zájmu je nutné vstupenky přímo na úřadu zaplatit.

Základní a mateřská škola Dub



Díky podpoře Jihočeského kraje a společnosti Ekonom se jedno úterní dopoledne odehrálo v našem zařízení bezplatné představení hudební pohádky s lehkým ekologickým podtextem „**O prasátku Arturovi**“. Přijeli nás poučit i pobavit herci až z Karlovarského hudebního divadla.

pro DL Radka Matušková,
učitelka

Montessori Prachatice Vás zve na prožitkový seminář Vlasty Hillebrandové, která stála u zrodu Společnosti Montessori ČR a dodnes stojí v jejím vedení, zakladatelky nejstarší Montessori MŠ v ČR.

CESTA K TICHU

Ztišení, soustředění a harmonie pro děti, rodiče, učitele v MŠ a ZŠ

Ticho pro práci, pro komunikaci, pro sebe a pro tebe

20. 3. 14 – 18 hod. pro učitele

21. 3. 9 – 13 hod. pro rodiče a širokou veřejnost

ZŠ Národní (vstup od Montessori dětské skupiny) Vstupné: 200,- Kč

Nutno přihlásit na: montessori.prachatice@centrum.cz



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A
MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB
DUB 102, 384 25 DUB

Zápis dětí do první třídy ZŠ Dub

Informace k zápisu:

Vážení rodiče,

zápis do první třídy pro školní rok 2020/2021 se uskuteční v naší škole

v úterý 7. dubna 2020 od 14:30 do 16:30h.

K zápisu se dostaví děti, které do 31. 8. 2020 dovrší šestý rok věku včetně těch, kterým byl loni odložen začátek povinné školní docházky o jeden rok.

Co potřebují rodiče k zápisu?

- rodný list dítěte
- platný občanský průkaz zákonného zástupce
- žádost o přijetí nebo odklad (obdrží ve škole)

Odklad povinné školní docházky: Upozorňujeme, že podle novely školského zákona je potřeba, aby rodiče, kteří budou pro své dítě žádat odklad zahájení povinné školní docházky, přišli k zápisu již s doporučením školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. **Vážení rodiče, vzhledem k dlouhým objednacím termínům ve školských poradenských zařízeních si vyšetření zajistěte včas.**

Těšíme se na vás!



Soutěž SUPERSTAR v dubské škole



Tento týden proběhlo školní kolo jednotlivců ve zpěvu lidových písní. Každé dítě si mělo vybrat lidovou píseň, naučit se ji a pak zazpívat před spolužáky a porotou. Bylo znát, kdo z dětí opravdu trénoval nebo koho přepadla tréma. Vybrat toho nejlepšího nebylo vůbec lehké, proto jsme zvolili kategorii mladších a starších žáků. Vítězové byli odměněni malým dárkem a sladkostí. Gratulujeme!

pro DL Dana Půbalová, pg.asistentka

Blahopřejeme jubilantům a novomanželům

K narozeninám přejeme: **panu Emilu Skopcovi (80)**
 paní Jaroslavě Pagáčové (65)
 paní Haně Jungwirthové (50)

Blahopřání k svatbě: novomanželům Růžičkovým - Miroslavě a Robertovi
novomanželům Šíleným - Jaroslavě a Josefovi

Opustili nás

pan Bohumil Šimek z Dubu v nedožitých 80 letech

Mateřské a komunitní centrum Dupy Dub

Program na měsíc březen

PředJARNÍ VÝMĚNA PŘEBYTKŮ v úterý **17. 3. od 10:30 do 12:30**

Vzpomínáte na loňské výměny přebytků?

Tematicky jsme je dělili na přebytky zahradní, knižní, kuchyňské, řemeslné, oblečení, hračky apod. A teď - po předjarním úklidu, dáme všechno naráz!

Vyměňte kombuchu za sprchu, hrnek za pár srnek, knihu za koblihu, kalhoty za klenoty, svíčku za kličku, kroj za zbroj... a tak vůbec...

Na místě bude čerstvá káva, pro rodiče s malými dětmi Barbora a s ní básničky a písničky, budeme mlít obilí, mačkat vločky a celkově to bude příjemné jako vždy!

Místo konání: MKC Dupy **Dub**.

Více informací: 773 908 123, info@impakt.cz

SVĚTÝLKA – cvičení na podporu psychomotorického rozvoje dětí

Pravidelné cvičení s Mgr. Bárou Švarzbergerovou. **Každé úterý od 9:30 hod.**

Sociální a rodinné poradenství – individuálně dle domluvy, místo konání: MKC Dupy **Dub**.
V případě zájmu nás kontaktujte.

Více informací na: www.facebook.com/impakt.dub, mailem či telefonicky.

V případě zájmu o účast na akcích se, prosíme, přihlaste nejpozději dva dny předem.

(e-mailem impakt.kurzy@gmail.com či na tel.: 773 908 123)

Centrum STROOM Dub

V Centru STROOM DUB o.p.s. jsme se v únoru rozhodně nenudili. V sociálně terapeutické dílně jsme si zkusili kreslení v mouce a vytvořili mnoho dalších krásných obrázků. Např. koláž do soutěže Zelené Prachatice. Stále se musíme udržovat v kondici, proto každou středu chodíme do tělocvičny. Pátek 14. února jsme měli opravdu nabitý. Jako každý rok proběhlo v Centru tradiční Setkání rodičů. Při kávě a sladké dobrotě jsme zhodnotili rok 2019 a seznámili rodiče a opatrovníky s našimi plány v roce 2020. A na závěr dne jsme měli tu čest u nás přivítat režiséra Petra Formana. Ve spolupráci s Městysem Dub se u nás v Centru pořádala dokumentární projekce filmu o zrodu ojedinělého představení Divadla bratří Formanů: DEADTOWN ANEB CESTA TAM A ZASE ZPÁTKY. Film ukazuje několikaměsíční období příprav, zkoušek a výroby představení DEADTOWN. Je pohledem do zákulisí vzniku tohoto posledního „kočovného“ projektu Divadla bratří Formanů.





A protože jsme ve STROOMu pro každou srandu, připojili jsme se k masopustnímu průvodu městyse Dub. Převlékli jsme se za nejrůznější strašidla, hadrníky a hastroše. Ostatně posuďte sami jak barevný a veselý náš masopust byl...

pro DL Bc. Nikola Švecová, sociální pracovnice

Pozvánky na kulturní akce do Strunkovic nad Blanicí

Kulturní komise městyse pořádá ve **čtvrtek 5. března v knihovně ve Strunkovicích od 18 hod. přednášku Ing. J. Kalbáče „ Historie české hymny“**. Vstupné dobrovolné.

TJ Sokol zve na **Dětský maškarní bál**, který se uskuteční v **sobotu 7. března od 13.30 hod. v sále KD ve Strunkovicích**. Návštěvníky čeká dětská diskotéka, soutěže a překvapení. Vstupné: dospělí 50,- Kč, děti masky 20,- Kč, děti bez masek 30,- Kč.

Kulturní komise městyse zve na **pohádkovou komedii „Dalskabáty, hříšná ves aneb Zapomenutý čert“**, se kterou se v **sobotu 14. března** představí divadelní spolek Voselno. Začátek v **19:00 hodin v kině ve Strunkovicích**. Vstupné 80,- Kč.

TJ Sokol Strunkovice, oddíl volejbalu, pořádá v **sobotu 21. března VII. ročník turnaje ve volejbale smíšených družstev „Mexickej bagr“**. Začátek v **9:00 hodin v tělocvičně KD ve Strunkovicích**.

TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí zve na XIII. ročník **Vítání jara s kapelou Jiří Schelinger Memory Band**, které se uskuteční v **KD ve Svojnících v sobotu 21. března**. Začátek ve **20:00 hodin**. Vstupné 150,-

Spolek SPV Strunkovice nad Blanicí pořádá v **sobotu 28. března v sále KD Strunkovice IX. ročník turnaje ve stolním tenisu jednotlivců „Mexiko open 2020“**. Zahájení v **8:00 hodin**. Přihlášky do turnaje přijímá p. Trávníček (tel. 730 621 630) do 20. března 2020. Turnaj je pro max. 32 hráčů. Startovné 100,- Kč. Srdečně zveme všechny příznivce stolního tenisu.

DEMDAAL, z. s. zve všechny v **neděli 29. března** na **„Tvořivou velikonoční dílnu“**. Začátek od **16:00 hodin v dílnách 2. stupně ZŠ ve Strunkovicích**. Budeme tvořit velikonoční dekorace. S sebou si přineste vyfouknutá vajíčka a přezůvky.

Karel Matějka, starosta Strunkovic nad Blanicí

Připomínka Masopustu 2020



Jak již bývá dobrým zvykem, ovládnul Dub a Javornici v sobotu 22. února masopustní rej. Dopoledne se sešly všechny masky na strategickém místě a po krátké poradě vyrazily do průvodu. K vidění bylo opravdu ledasco a všichni si dali na maskách opravdu záležet. Zejména některé párové a skupinové masky se opravdu vyvedly. Fantastické občerstvení v dubských a javornických domácnostech se stává samozřejmostí a v mnoha případech stále graduje. Městys Dub děkuje všem, kteří se průvodu zúčastnili a také všem, kteří průvod u sebe doma přivítali. Pomáháte tak udržovat pěknou tradici. Děkujeme také všem (i projíždějícím řidičům) za štědré finanční příspěvky. Vybraná částka byla použita na náklady s průvodem spojené a zbytek bude použit při jiných kulturních akcích v městysu.



Finále v Javornici. Po náročném dni již v poněkud regulované sestavě oproti rannímu startu.

příspěvek do DL od **Červené Karkulky**

redakce.: dubskelisty@centrum.cz

Zpravodaj městysu Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník

Redakce: Marie Matušková, Alena Nováková, Václav Novák

uzávěrka do 25. v měsíci

